Oświęcim 19.12.2017  r.

ZOZ.DZP.271.1.XII.2017

DO  WSZYSTKICH  WYKONAWCÓW

Dotyczy: Dostawa odczynników do diagnostyki infekcji i markerów nowotworowych wraz z dzierżawą automatycznego analizatora immunologicznego na okres 24 m-cy

Zamawiający – Zespół Opieki Zdrowotnej w Oświęcimiu, ul. Wysokie Brzegi 4,32-600 Oświęcim, odpowiadając na pytania Wykonawców informuje :

 

1.      Czy Zamawiający wyrazi zgodę aby ulotki, karty charakterystyk substancji niebezpiecznych oraz obszerne instrukcje obsługi były dostępne na Bibliotece Technicznej na stronie internetowej oferenta, do której Zamawiający posiada bezpłatny, całodobowy dostęp, bez konieczności dołączania ich do oferty i do dostawy? Adres strony internetowej zostanie podany w ofercie.

ODPOWIEDŹ: Nie, Zamawiający nie wyraża zgody

2.      Czy jeśli Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, czy odstąpi od dostarczenia ulotek, kart charakterystyk substancji niebezpiecznych oraz instrukcji obsługi w wersji papierowej i wyrazi zgodę na dostarczenie ich jedynie na płycie CD? 

ODPOWIEDŹ: Tak, Zamawiający wyraża zgodę

3.      Czy Zamawiający zezwoli Oferentowi na dodanie do tabeli formularza cenowego dodatkowej kolumny „Numer katalogowy”?

ODPOWIEDŹ: Tak, Zamawiający wyraża zgodę

4.      Prosimy o wyjaśnienie czy nie nastąpiła pomyłka - postępowanie ogłoszono na 24 miesiące     a postanowienia treść  z załącznika nr 1 do oferty punkt 2 brzmi - „Oferujemy realizację zgodnie            z umową i załącznikami do niej: Zamówienie zostanie zrealizowane w terminie: 36 miesięcy od dnia zawarcia umowy”.

ODPOWIEDŹ: Tak, Zamawiający poprawia pomyłkę w formularzu ofertowym- zał. nr 1       do SIWZ. W załączeniu poprawiony formularz.

 Prosimy o uściślenie a tym samym o zmianę treści § 1 pkt 4 propozycji umowy 

à Z „ 4  W ramach dzierżawy automatycznego analizatora oraz uiszczanego czynszu dzierżawnego Wykonawca zapewni Zamawiającemu materiały eksploatacyjne umożliwiające ciągłą, nieprzerwaną pracę analizatora przez cały czas trwania umowy. Za zapewnienie ciągłej pracy urządzenia odpowiedzialny jest Wykonawca.  W szczególności Wykonawca zobowiązany do konserwacji              i serwisu automatycznego analizatora zgodnie z zapisami załącznika nr 1 do umowy. Wykonawca zobowiązany jest również do usunięcia awarii uniemożliwiającej bądź utrudniającej korzystanie              z urządzenia w sposób zgodny z przeznaczeniem w czasie .........................................( zgodnie              z ofertą) jednak nie dłuższym niż 48 godzin w dni robocze  od zgłoszenia awarii przez Zamawiającego.

àNa :  4  W ramach dzierżawy automatycznego analizatora oraz uiszczanego czynszu dzierżawnego Wykonawca zapewni Zamawiającemu materiały eksploatacyjne , które nie są zawarte w załączniku nr 1 do umowy / formularz cenowy /  umożliwiające ciągłą, nieprzerwaną pracę analizatora przez cały czas trwania umowy. Za zapewnienie ciągłej pracy urządzenia odpowiedzialny jest Wykonawca. W szczególności Wykonawca zobowiązany do konserwacji i serwisu automatycznego analizatora zgodnie z zapisami załącznika nr 1 do umowy. Wykonawca zobowiązany jest również  do usunięcia awarii uniemożliwiającej bądź utrudniającej korzystanie z urządzenia w sposób zgodny z przeznaczeniem w czasie .........................................( zgodnie z ofertą) jednak nie dłuższym niż 48 godzin w dni robocze                           od zgłoszenia awarii przez Zamawiającego.

ODPOWIEDŹ: Tak, Zamawiający zmienia zapis § 1 pkt 4 Istotnych postanowień umowy. W załączeniu poprawione Istotne postanowienia umowy – zał. nr 4 do SIWZ 

5.      Dotyczy § 4 pkt 1 propozycji umowy 

Czy Zamawiający wyraża zgodę na wydłużenie czasu dostawy analizatora do 30 dni od daty podpisana umowy? W przypadku gdy do 10 dni Wykonawca zainstaluje analizator zastępczy spełniający wymogi SIWZ  , który daje możliwość zapewnienia ciągłości wykonywania testów  będących przedmiotem umowy. 

ODPOWIEDŹ: Nie, Zamawiający nie wyraża zgody

6. i 7.     Czy Zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie następującego zapisu do umowy                   w zakresie udostępnienia Wykonawcy możliwości  zdalnego serwisowania oferowanego analizatora?

„Serwis aparatu w czasie obowiązywania umowy będzie realizowany również zdalnie poprzez bezpieczne połączenie  vpn w zakresie rozwiązywania problemów w oprogramowaniu , przeprowadzania obowiązkowych aktualizacji, udzielania szybkiej pomocy merytorycznej pracownikom laboratorium.W tym celu Zamawiający umożliwi  Wykonawcy dostęp do łącza internetowego. Wszelkie działania serwisowe będą realizowane z uwzględnieniem wymagań prawnych w zakresie powierzenia i przetwarzania danych  Osobowych”. 

Uzasadnienie: Niniejsze rozwiązanie zapewnia bezpieczne środowisko połączeniowe oraz możliwość szybszego reagowania i rozwiązania problemów technicznych, szybszy dostęp do diagnostyki zakłóceń pracy urządzenia i udzielania dodatkowych porad merytorycznych . Jednocześnie stanowi jedyną drogę zdalnego przeprowadzenia nieodpłatnych, obowiązkowych aktualizacji oprogramowania aparatu.

ODPOWIEDŹ: Tak, Zamawiający wyraża zgodę

8.      Czy Zamawiający przewiduje wprowadzenie zapisów do umowy, regulujących kwestię powierzenia przetwarzania danych osobowych, w związku z wymogiem podłączenia analizatora                  do szpitalnej sieci laboratoryjnej?

Uzasadnienie : W związku z tym, iż Zamawiający wymaga podłączenia analizatora do szpitalnej sieci laboratoryjnej, w której znajdują się dane osobowe, prosimy o doprecyzowanie ww. kwestii. Jednym z wymagań wynikających z ustawy z dnia 29 sierpnia 1997 r. o ochronie danych osobowych jest konieczność wprowadzenia zapisów do umowy głównej bądź zawarcia odrębnej umowy regulującej kwestię powierzenia przetwarzania danych w rozumieniu art. 31 ustawy                    o ochronie danych osobowych. Zgodnie z cytowanym przepisem Administrator danych (Zamawiający) może powierzyć innemu podmiotowi przetwarzanie danych osobowych. W takim przypadku warto zaznaczyć, iż to do obowiązków administratora danych należy zawarcie komentowanej umowy,              w przypadku kiedy powierza przetwarzanie danych innemu podmiotowi.
 ODPOWIEDŹ: Odpowiednie zapisy zawarte są w zał. nr 4 do SIWZ- Istotne postanowienia umowy oraz w załączniku nr 6 do SIWZ – Procedura.
 

Pytania do Istotnych Postanowień Umowy (zał. nr 5):
9.      §4 ust. 1 – Czy Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację postanowienia umownego na: ,,Dostarczenia na własny koszt i ryzyko automatycznego analizatora w pełni zdatnego do użytku zgodnie z jego przeznaczeniem – do miejsca wskazanego przez Zamawiającego w terminie do 14 dni roboczych od złożenia zapotrzebowania przez kierownika Laboratorium Analitycznego. Termin dostawy winien być uzgodniony z kierownikiem Laboratorium Analitycznego – p. Renata Pawlusiak- Kukla, nr tel. : +48 33/84 48 245.”?

ODPOWIEDŹ: Nie, Zamawiający nie wyraża zgody

10.   §8 ust. 4 – Czy Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację postanowienia umownego na: 

,,Wykonawca zobowiązuje się do wymiany towaru na wolny od wad na własny koszt w terminie 72 godzin (przypadających w dni robocze) od chwili zgłoszenia reklamacji przez Zamawiającego.”?

ODPOWIEDŹ: Propozycja Wykonawcy jest identyczna z zapisami Istotnych postanowień umowy Zamawiającego.

11.   §9 ust. 3 – Czy Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację postanowienia umownego na:

,,Faktury VAT będą każdorazowo wystawiane w dniu wyjścia towaru z magazynu Wykonawcy                   i przesyłane do Zamawiającego na adres email: ............................. lub za pośrednictwem poczty/ kuriera na adres siedziby Zamawiającego."?

Uzasadnienie: Wykonawca prosi o modyfikację postanowienia umownego ze względu                           na wewnętrzne zmiany procedur firmowych, zgodnie z którymi Wykonawca nie będzie już dołączał faktur do paczki z realizowanym zamówieniem. Wykonawca wystawi fakturę w dniu realizacji zamówienia i zobowiązuje się do jej przysłania bądź na adres siedziby Zamawiającego                         (za pośrednictwem poczty/ kuriera) bądź za pośrednictwem e-maila. Wykonawca dołączy                      do zamówienia specyfikację wysyłkową określającą w sposób szczegółowy rodzaj, cenę i ilość dostarczonego towaru. 

ODPOWIEDŹ: Nie, Zamawiający nie wyraża zgody

12.   §9 ust. 3 – Jeżeli Zamawiający nie wyraża zgody na powyższą modyfikację czy wyrazi zgodę na przesyłanie faktur w wersji elektronicznej ?

ODPOWIEDŹ: Nie, Zamawiający nie wyraża zgody

13.   §10 ust. 3 – Czy Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację postanowienia umownego na:

,,W przypadku rozwiązania umowy lub odstąpienia od umowy przez którąkolwiek ze Stron                        z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy zapłaci on Zamawiającemu karę umowną w wysokości 10% wartości niezrealizowanej umowy.”?

ODPOWIEDŹ: Nie, Zamawiający nie wyraża zgody

14.   §10 ust. 5 – Czy Zamawiający wyraża zgodę na wykreślenie postanowienia umownego?

ODPOWIEDŹ: Nie, Zamawiający nie wyraża zgody

15.   §10 ust. 6 – Czy Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację postanowienia umownego na:

,,Limit kar umownych, jakich Zamawiający może żądać od Wykonawcy z wszystkich tytułów przewidzianych w niniejszej Umowie, wynosi 15% wartości przedmiotu umowy brutto określonej               w § 2”?

ODPOWIEDŹ: Nie, Zamawiający nie wyraża zgody

